

В Школі Конфуція ЗНУ відтепер святкуватимуть китайський новий рік

У ЗНУ запропонували підтримати традицію: святкування у виші нового року за китайським (східним) календарем. Цьогоріч свято, підготовлене зусиллями співробітників центру культури й представників Школи Конфуція в ЗНУ, стало черговим етапом розвитку китайського вектору міжнародних зв'язків вишу. А вже на сьогодні триває реалізація угоди про співробітництво, укладена ректором ЗНУ Миколою Фроловим із представниками Аньхойського педагогічного університету. Нагадаємо, що із жовтня минулого року під керівництвом декана Інституту російської філології Аньхойського педагогічного університету Ген Ліпін (КНР) та директора Школи Конфуція ЗНУ Володимира Волкова на базі вишу діють курси з вивчення китайської мови та культури Китаю. Тож під час святкування слухачі Школи Конфуція мали нагоду продемонструвати свої досягнення з опанування китайської.

На початку заходу його ведучі – студентка факультету журналістики Вікторія Лагутіна та студент математичного факультету Костянтин Вельможко – розповіли присутнім про звичаї й традиції, пов'язані зі святкуванням нового року в Китаї.

Китайський новий рік пов'язаний із приходом весни, його святкують цілий тиждень. А ще, у цей день у Китаї галасують, запускають феєрверки, аби відігнати злих духів та, звісно ж, дарують подарунки, щоб новий рік був щедрим на добро й багатство. До речі, цього року, за східним календарем, китайський новий рік – рік жовтого пса – святкують із 16 лютого до 2 березня.

Привітав присутніх на святі ректор ЗНУ, професор Микола Фролов, який привітав усіх учасників заходу. "Це – перший новий рік за китайським календарем, який святкують у нашому виші. Та я певен, що на наших очах народжується нова славна традиція, – наголосив він. – Співпраця з Аньхойським педагогічним університетом дуже перспективна, ми плануємо зміцнювати китайський вектор, тож, певен, попереду в нас щорічне відзначання цього свята. До того ж, ми плануємо презентувати в Запоріжжі китайську культуру й шанувати національні свята цієї країни".

Микола Олександрович подякував викладачу Школи Конфуція Ген Ліпін, з якою близько 80 слухачів курсів – викладачі та студенти вишу, а також дорослі мешканці

Запоріжжя та діти – опановують китайську мову. Від імені колективу вишу він вручив пані Ліпін пам'ятний подарунок і поздоровив її зі святом.

Своєю чергою, директор школи Конфуція ЗНУ, професор Володимир Волков висловив подяку організаторам свята, і також привітав пані Ліпін, завдяки якій учні мають змогу вивчити мову та ознайомитися із культурою і традиціями цієї цікавої східної країни.

Молодші слухачі Школи Конфуція продемонстрували свої знання, привітавши учасників свята китайською мовою, зокрема продекламувавши новорічні вірші.

Крім того, на присутніх чекав захопливий конкурс "Нагодуй дракона" для наймолодших учасників свята, під час якого гравці, розділені на дві команди, мали з'їсти мармеладки китайськими паличками. Згодом святковий хоровод переріс у кумедний танок драконів. Гучними оплесками зустріли глядачі хореографічну композицію з червоними віялами в китайському стилі. Усім також сподобався мистецьки виконаний танок драконів від представників театру китайських бойових мистецтв "Тянь Лун" від Запорізької федерації "Ушу".

Святковій атмосфері заходу також сприяли вокальні номери, виконані китайською мовою.



Крім того, до свята підготували фотозону – рамку, прикрашену гілками сакури й віялами. Східного колориту дійству додали китайські ліхтарики, банер із побажаннями, написаними ієрогліфами, та кімоно ведучих у традиційних кольорах – червоному й синьому. Присутнім дарували мандарини, оскільки китайською "два мандарини" співзвучні з "багатством", тож це – традиційний дарунок до свята. Після феєрверка, присутні випустили вгору червоні кульки з ліхтариками, аби забезпечити успіх у новому році.

Таміла Тарасенко

Тисяча випускників вишу – представники нової генерації молодого покоління України

Святкова естафета зимових випусків завершила низку щемливих та одночасно знакових урочистостей у житті кожної молодої людини – а саме отримання диплому про освіту як свідчення успішного проходження першого шабля на шляху до свого професійного становлення.

Так, 31 випускник магістратури факультету соціології та управління отримав диплом за спеціальностями "Соціологія", "Соціальна робота", "Публічне управління та адміністрування", "Політологія". Із них дипломи з відзнакою вручили 20 магістрам. Привітав молодь проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, який наголосив, що факультет підготував інтелектуальну еліту регіону та держави. Долучився до приві-

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук привітав молодь від імені адміністрації універси-



тету. Своєю чергою, декан факультету Володимир Мільчев запросив випускників магістратури вступати до аспірантури та продовжити навчання на наступному освітньому рівні.

На біологічному факультеті дипломи магістрів отримали 29 студентів заочної форми навчання і 41 випускник денної форми. Із них 10 – отримали дипломи з відзнакою. Щиро привітав молодих фахівців із цієї важливою подією перший проректор Олександр Бондар. Він поздоровив студентів із успішним завершенням навчання у виші та побажав їм щастя, здоров'я, наснаги, невичерпного оптимізму й успіхів. Випускників привітала і декан факультету Людмила Омелянчик. Вона вручила їм дипломи й подякувала за активну життєву позицію під час навчання. Крім того, для винуватців свята, викладачів факультету та почесних гостей заходу його організатори підготували святкову концертну програму. Проник-



тань і декан факультету Максим Лепський, який згадав найкращі роки навчання випускників на факультеті. Під час урочистостей винуватці свята отримали чимало почесних грамот і подяк за організацію роботи груп, створення гарного іміджу факультету, наукове зростання, блискучий захист магістерських робіт, організацію та проведення соціологічних досліджень тощо. Своїм викладачам щиро подякували і самі випускники.

На історичному факультеті відбулося вручення дипломів 15 випускникам магістратури денної форми навчання (із них – 7 дипломів із відзнакою) та 7 випускникам заочної форми.

лів вокальні виступи, ліричні пісенно-танцювальні номери, запальні хореографічні композиції і гарний настрій усім присутнім дарували студенти біологічного факультету Тетяна Михайльська, Ліза Верба, Аліса Лагрон, Марія Шевченко й Анастасія Ашифіна.

Урочистості з нагоди вручення дипломів наймолодшим студентам вишу відбулися в Економіко-правничому коледжі: вже всьоме молодших спеціалістів за спеціальностями "Туристичне обслуговування" (29 осіб) й "Організація виробництва" (17 осіб) вітали з отриманням дипломів про освіту. Загалом за цей час дипломи отримали понад 300 осіб, із них 26 – дипломи з відзнаками.



Директор ЕПК Олена Грибанова у своєму привітанні згадала основні досягнення коледжу з підготовки висококваліфікованих фахівців. Своєю чергою, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук наголосив, що переконаний у тому, що випускники побудують успішну кар'єру, а також продовжать навчання на старших курсах ЗНУ. Директор туристичної компанії "Апекс Тур", голова екзаменаційної комісії Наталія Величко привітала молодих фахівців із їхнім професійним святом і побажала їм успішної самореалізації.

НОВИНИ

■ Результати науково-дослідної роботи ЗНУ у МОН України представили проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло та її заступник Ольга Дерюгіна. Під час свого виступу в Департаменті науково-технічного розвитку за участю заступника МОН України Максима Стріхи, Геннадій Миколайович презентував наукові здобутки університету за минулий рік. При цьому проректор зосередив увагу присутніх на основних результатах дослідних робіт, що виконувались за рахунок загального і спеціального фондів держбюджету, їх впровадженні й комерціалізації. А також – на організації підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, досягненнях студентської науки й інформаційного забезпечення наукової роботи. Виокремили на заході й збільшення індексу Гірша ЗНУ в зазначеній базі даних із 8 до 11; включення 5 фахових видань університету до польської наукометричної бази Index Copernicus. Відзначили освітяни отримання гранту Європейського Союзу за програмою Еразмус+ "Європейська проектна культура", напрям Жан Моне, на суму 27840 євро та інше.

■ До ЗНУ завітали понад 900 учасників обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук у рамках проведення II (обласного) етапу цих змагань. На базі вишу працювали десять відділень за всіма освітніми напрямками. Під час проведення заходу учні мали змогу безпосередньо поспілкуватися із науковцями та освітянами вишу, отримати відповіді на цікаві для них запитання та уточнити ті нюанси, котрі досі були незрозумілими щодо проведення своїх досліджень чи розробки тієї чи тієї теми, а головне – продемонструвати свої здібності й здобути шанс, за умови визнання їхніх робіт у числі кращих, у III всеукраїнському етапі конкурсу, вступити до вишу на пільгових умовах. Чимало конкурсних робіт отримали схвальні відгуки керівників секцій та деканів факультетів. Викладачі відзначили креативний підхід, високий рівень опрацювання матеріалу, глибоке знання і дослідження тематики, якісний демонстраційний матеріал та відеосупровід.

■ На ФІФ пройшла студентська олімпіада з іноземної мови професійного спрямування. За результатами першого етапу олімпіади, а саме проведеного попередні вибіркового тестування серед студентів 1-3 курсів всіх факультетів університету, за винятком ФІФ, представники конкурсного журі рекомендували до участі 40 студентів. Цей захід відбувається щорічно на базі кафедри іноземних мов професійного спрямування. Зазначимо, завдання олімпіади були орієнтовані на визначення рівня володіння студентами іншомовною мовленнєвою компетентністю та передбачали аудіювання, читання, лексикограматичні тести.

■ Практичний форум із психосоматики, який проходив на базі факультету СПП, зібрав понад 200 фахівців – представників професій міста Запоріжжя та Запорізької області. Серед них: психологи-практики, психіатри, соціальні педагоги, соціальні працівники, лікарі, вчителі, вихователі, дієтологи. Під час заходу учасникам запропонували різні інструменти й техніки роботи. Наприклад, кольорові олівці, крейду й фарби, асоціативні метафоричні карти, глину, управління голосом, уявлення образів, роботу з тілесністю тощо. Крім того, на форумі представили такі формати роботи, як майстер-класи, доповіді, лекції, засідання круглих столів та аналіз випадків із практики роботи.

Про переваги навчання абітурієнтам ЕПК розповіли викладачі й студенти

В ЕПК провели День відкритих дверей, на який завітали майже 80 абітурієнтів. Вони ознайомилися з правилами прийому до коледжу та перевагами навчання в закладі. Також вони зустрілися з керівництвом коледжу та його



викладачами, мали змогу пройти профорієнтаційний тест, який допоможе остаточно визначитися з майбутньою професією, дізнатися про навчання в коледжі від його студентів тощо.

За словами директора ЕПК **Олени Грибанової**, одна з головних переваг навчання в коледжі – це те, що він є структурним підрозділом ЗНУ. Цей рік для ЕПК особливий: його колектив відзначає десятиріччя від дня його заснування.

Під час зустрічі з представниками коледжу гостям Дня відкритих дверей повідомили, що один із обов'язкових документів, який повинен мати абітурієнт, – це ID-картка та витяг до неї. Крім того, при вступі до ЕПК потрібно мати при собі ідентифікаційний код, свідоцтво про базову середню освіту, додаток до нього. Перевагами вступу цього року є те, що абітурієнт може подати документи на 4 спеціальності.

Ще однією перевагою коледжу, як відзначила під час зустрічі з батьками абітурієнтів заступник директора з навчально-методичної роботи **Альона Ходаковська**, є практичний складник навчання. Абітурієнтам та їхнім батькам розповіли, що ЕПК працює на платформі електронного забезпечення навчання "Moodle". Увагу присутніх зацентрували на тому, що дуже важливим для коледжу є те, що упродовж всього навчання його студенти приділяють багато уваги вдосконаленню знань з іноземної мови. Крім того, гості коледжу поспілкувалися з представниками студентів ЕПК щодо їх особистих вражень від навчання.

Юлія Трускало

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Педагогічний секрет: дітей навчати, перш за все, дуже цікаво

Триває публікація історій випускників ЗНУ, які присвятили себе вчителюванню. Сьогодні в рамках проекту "Майстри педагогічної справи" ми поспілкувалися зі Світлою Іванівною Василенко. Вона – фахівець вищої категорії, має звання старший учитель.

Майже сорок років пройшло з того часу, як Світлана Іванівна вступила до Запорізького державного педінституту, і жодного разу вона навіть не замислилася про зміну професії. Учителює вже 35 років працює в Калинівській загальноосвітній школі викладачем математики. Також Світлана Василенко була директором та завучем школи: "Ще з дитинства мріяла стати вчителькою. У 1975 році я подала документи до педучилища. Конкурс тоді був 12 осіб на місце. Так сталося, що я не пройшла, – не вистачило двох сотих бала! Потім спробувала вступити до Нікопольського педучилища, але забрала документи – просто побоялася пливати на поромі: справа в тому, що тільки ним можна було дістатися місця навчання".

Нарешті третя спроба у 1977 році в Запорізькому державному педінституті виявилася вдалою – після складання іспитів Світлана вступила на фізико-математичний факультет. Навчання одразу ж подарувало нових друзів та пригоди. Із першого дня студентка занурилася в насичене та цікаве життя. Із теплом згадує Світлана Іванівна викладачів та керівництво факультету: «Ми особливо поважали **Василя Ілліча Кудря**, **Івана Кириловича Круцила** та багатьох інших".

Також важливим складником успішного навчання став студентський колектив. Зі своїми однокурсниками пані Світлана спілкується й досі: "Група в нас була дуже хороша – ми й досі часто зустрічаємося, святкуємо різні дати, хоча життя розки-

дало географічно. До речі, із нашої групи вийшло десять директорів і багато їхніх заступників".

Перші спроби вчителювання Світлана Іванівна зробила ще студенткою – на практиці, яка проходила в Запоріжжі у школі № 11, що в Шевченківському районі. Молодій вчительці дістався 5 клас, у якому навчалося 44 учні. У Калинівській загальноосвітній школі Веселівського району вона працювала після отримання диплома. Обрала це село тому, що тут могла отримати житло:

"Щороку трапляються безліч епізодів, якими можу пишатися. Але досі згадую свій перший клас, у якому була класним керівником. У ньому навчалося 12 хлопців і жодної дівчинки. Але хлопці виявилися неймовірно відповідальні. До того ж, зараз навчаю вже їхніх дітей і навіть онуків".

Світлана Василенко усіма силами намагається знайти підхід до учнів та вселити в них цікавість до знань. Крім того, сама Світлана Іванівна постійно вдосконалюється: "Дітей навчати дуже цікаво. Цікаво щось вигадувати нове та корисне. Дійшовши до такого рівня та досвіду, уже наче соромно в чомусь відставати та не розуміти новітніх тенденцій. Тому освоювати нові, сучасні технології навчання особисто для мене – абсолютно обов'язковий пункт!".

Олександра Бекірова, Максим Савченко, студенти 4 курсу факультету журналістики. Більше інформації:
www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdlily/press/11707



ЮВІЛЕЙ

Учена формує фахову компетенцію молодого покоління перекладачів

Днями свій ювілей відзначила кандидат філологічних наук, професор кафедри теорії та практики перекладу ФІФ **Ольга Клименко**. Вона здійснює наукове керівництво дослідженнями аспірантів. Шанована вчена підготувала 6 кандидатів наук зі спеціальності "германські мови". Також Ольга Клименко входить до складу спеціалізованої вченої ради зі спеціальностей: "германські мови" та "українська мова" із захисту кандидатських дисертацій. Крім того, професор виконує обов'язки вченого секретаря спеціалі-



зованої вченої ради. Вона – автор понад 70 наукових публікацій, 4 навчальних посібників і словників з грифом МОН України.

Ольга Леонідівна у 1990 році з відзнакою закінчила англійське відділення факультету романо-германської філології Запорізького держуніверситету й отримала кваліфікацію "Філолог, викладач англійської мови та літератури, викладач французької мови". Після закінчення університету Ольга Клименко працювала на посаді викладача кафедри англійської філології, а з 1993 по 1996 рік – викладачем кафедри практики англійської мови ЗДУ. Із 1996 по 1999 рр. навчалася в аспірантурі рідного вишу. У 2000 році в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна захистила дисертацію. Із 2000

року Ольга Леонідівна працює в ЗНУ на посаді викладача, старшого викладача, а потім – доцента кафедри теорії та практики перекладу. У 2002 році вона отримала вчене звання доцента. Із 2012 року – на посаді професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови. У 2015 році їй присвоєно вчене звання професора.

Колектив ФІФ та всього вишу щиро вітає Ольгу Леонідівну із ювілеєм. Колеги та студенти висловлюють щире вдячність за невтомну освітянську працю, за високе служіння обраній справі, творчий пошук, самовідданість, добро й щедрість душі. А також бажають, щоб щоденна праця і надалі примножувала нові таланти галузі, була легкою і радісною, а душа повнилася світлою вірою у власні сили!

Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- асистент кафедри садово-паркового господарства та генетики – 1,0 ставки;
- викладач кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 2,0 ставки;
- доцент кафедри хімії – 1,0 ставки;
- доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставки;
- доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
- доцент кафедри англійської філології – 2,0 ставки;
- доцент кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології – 1,0 ставки;
- професор кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри садово-паркового господарства та генетики, професор – 1,0 ставки.

Умови конкурсу:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання професора, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше 8 років.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи не менше п'яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п'яти років науково-педагогічного стажу і науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше 5 років науково-педагогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6-конференціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж 3 роки.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), не менше ніж два роки науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом (випускник магістратури) відповідним профілю кафедри або не менше ніж три роки науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати упродовж місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається:

- додаток до заяви на участь у конкурсі,
 - завірений список наукових праць,
 - довідка про виконання умов попереднього контракту, а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
 - особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи,
 - автобіографія,
 - документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства,
 - одну фотокартку розміром 4x6 см,
 - копію паспорта громадянина України,
 - список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.
- За довідками звертатись за телефоном: 228-75-12**

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і механіки, професора **Віктора Захаровича Гришак**;
- 27 лютого – заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності **Наталію Сергіївну Левченко**;
- 2 березня – завідувача кафедри слов'янської філології, професора **Ірину Яківну Павленко**;

...і ювілярів!

- 1 березня – паспортиста гуртожитку № 3 **Світлану Болеславівну Сушко**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

- на сторінці у Фейсбук:

<https://www.facebook.com/univerzpr>

- на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/ZNU_University

Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистул, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 23.02.2018

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету